

14 ОКТЯБРЯ
ПЯТНИЦА
1938 года

СТАЛИНЕЦ

Орган РК ВКП(б) и райкома союза строительства № 203.

Подбор и подготовка пропагандистов — важнейшая задача

Трудящиеся нашей области скоро получат величайший политический важнейший документ — Краткий курс истории ВКП(б) под редакцией Комиссии ЦК ВКП(б).

Это обязывает все партийные организации быстрее завершить подбор и подготовку пропагандистских кадров. Подготовка, теоретическая подготовка пропагандистов — задача исключительной важности. Для этой работы нужны такие люди, которых сумели бы достичь до каждого партийного и непартийного большевика батгейшины опыта строительства самой передовой, самой революционной партии.

Род Пролетариата неизмеримо велик. Он должен помочь слушателям кружка усвоить не отдельные отрывочные формулы, а все существо марксистско-ленинской теории. Задача пропагандиста — вооружить слушателей мощным оружием учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина.

Ноцелей пропаганды больевиков издей, воспитывать партийную массу наше партия поручает только лицам членов ВКП(б), которые заслуживают этого, которые могут без исключения донести до масс марксистско-ленинскую теорию, воспитывать большевистскуюibilité, учили разобличать и уничтожить врагов.

По подготовке к глубокому изучению истории ВКП(б) партийные организации проводят большую и серьезную работу.

Однако не все партийные руководители поняли всю важность идеино-политического воспитания коммунистов и беспартийных. Кое-кто несерьезно подходит к подбору и подготовке пропагандистских кадров.

В Конинском районе пропагандист Фокин не мог правильно ответить на вопросы слушателей. Признаком с первым главой истории партии слушателям был задан вопрос, когда отменена баршина? Фокин ответил, что баршина отменена в 1905 году. Этот факт свидетельствует о том, что Конинский районный комитет ВКП(б) несерьезно подходит к подбору и подготовке

Подготовка к юбилею

Вся молодежь нашей страны приглашает подарки матери-родине в честь 20-летия ВЛКСМ. Комсомольцы управления строительства 203 обязуются встретить годовщину хорошими показателями работы.

Выделены агитаторы из комсомольцев, которые ведут агитационно-массовую работу. Путилова, (ОСО), Романов (техник), Серебренников (филиал 2-го ГПИ) и другие ведут эту работу в доме № 9 я 1 участок, в женском общежитии № 7. Комсомольцы обязались привести в культурный вид общежитие дома № 9 и общежитие № 7.

Комсомолец Евгев (центральная лаборатория) обязуется закончить оплату смеси цемента с глиной, сдать в график химосстава № 203 и их действие на бетон для организующегося кабинета техники.

Большинство комсомольцев управляемого строительства № 203, отдала кадров и центральной лаборатории взян обязательства стать нормы на оборонные значки, но осваивали эти тренировки № 203 не помогают комсомольцам.

И. Башмаченко

Экипаж самолета "Родина" прибыл в Комсомольск

12 октября в 8 часов вечера по местному времени геройский экипаж "Родина" т. т. Гризодубова, Ослепко и Раскова прибыли в Комсомольск.

Встречать дорогих гостей пришли трудящиеся города, руководители партийных, советских и общественных организаций, а также летчики и парашютисты, принимавшие участие в поисках геройского экипажа "Родина".

В честь прибытия геройических летчиков на стадионе состоялся тридцатый тщательный митинг.

Секретарь горкома партии тов. Петег поздравил славных героев с блестящей победой и от имени трудящихся города вручил командиру самолета Владимира Гризодубову знамя за успешное выполнение сталинского задания.

Горячая овация встретила участники митинга появление на трибуне тов. Гризодубовой.

— Экипаж самолета "Родина" — сказала она, — приносит это знамя, обещает крепко держать его в своих руках. Наш экипаж не может выполнить задания, ибо

(ТАСС.)

ПОЛОЖЕНИЕ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

Фашистские палачи приступают к работе

По распоряжению начальника Гестапо (терранская тайная полиция) Гимлер в Судетской области отправлены отборные отряды фашистских охранников, называемые «батальоны смерти». Их задача — «подавление порядка» и истребление «марксистских элементов» в оккупированных районах Чехословакии.

(ТАСС.)

Новая антифашистская газета в Чехословакии

С 12 октября газета ЦК компартии Чехословакии "Роте-Фаене" прекратила свой выход. Редакция газеты извещает читателей, что новая обстановка в которой очутилась Чехословакия требует объединения всех немецких демократических элементов и создания органов печати на более широкой основе. В связи с этим взамен "Роте-Фаене" будет выходить новая газета "Вельт Ам Морген", которая явится органом всех демократических немецких элементов Чехословакии республики.

(ТАСС.)

Фашистский террор в Словакии

9 октября новое словакское правительство, являющееся исполнителем воли фашистской партии словаков, вышло из автономистов, высказалось за запрещение коммунистической партии и запрещение коммунистической печати по всей Словакии. Одновременно правительство намерено провести "очистку" Словакии от "марксистских и еврейских элементов". Запрещение коммунистической партии и запрещение коммунистической печати по всей Словакии. Одновременно правительство

(ТАСС.)

* * *

11 октября германские войска закончили оккупацию "матки зоньи" (районов, где должен был пройтись плебисцит). Польские войска заняли Богумин. Польские власти начали насильственно выселять чехословаков граждан из захваченныхпольскими войсками районов Тешинской (Чехословакской) Силезии.

Правительство Словакии (часть Чехословакии) принял решение о запрещении собраний, митингов и демонстраций. Созданные Словакской клерикальной партией штурмовые отряды, боясь сибирь, проникают в квартиры коммунистов.

(ТАСС.)

ЧЕХОСЛОВАКСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИТ МЮНХЕНСКИЕ РЕШЕНИЯ

ПРАГА, 10 октября. Согласно чехословакскому правительству вынесло решение о демобилизации из рядов армии всех лиц немецкой и венгерской национальности. Как известно, на этом настаивали германское и венгерское правительства.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КАК Я ГОТОВЛЮСЬ В ЧЛЕНЫ ВКП(б)

Я—кандидат в ВКП(б), с 1932 г. работаю на производстве в разных отраслях с 1927 г. На строительстве № 208 работаю с июня 1937 г.

Состою в кандидатах ВКП(б), я готовился и готовлюсь к вступлению в члены ВКП(б). Сейчас я читаю Краткий курс истории ВКП(б), обогранный ЦК ВКП(б). Скоро кружке приступим к глубокому изучению истории партии по сталинскому учебнику.

Я решил, что могу пренести парторганизацию перевести меня из кандидатов в члены партии.

Три рекомендации у меня есть, но я не могу до сих пор найти еще две рекомендации. Коммунисты, хорошо знающие меня Суровых, Жуковых, Ильин обещали дать, но до сих пор еще не дали. Причина, я думаю в том, что я ошибочно переданы рабочим 233 руб. и приказом начальника строительства мне дано взыскание.

Партийно-гражданской надо проверить факты переданы, и внести ясность в этом деле для коммунистов парторганизации.

Некрасов, кандидат в члены ВКП(б).

500 НОВЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Лучшая молодежь Саратовской области вступает в ряды Ленинско-Сталинского комсомола. Областная организация увеличилась в этом году на 30 человек. Большинство вступивших в ряды комсомола стахановцы—рабочие, трак-

тории, комбайнеры и учащиеся.

В области создано свыше 500 новых первичных комсомольских организаций. Комсомольцы—новички включаются в активную работу.

(ТАСС).

Пропагандист Бахтин

Больше помощи комсомольской организации

Парторганизация тщетно не помогает комсомольской организации так, как требуется.

При энтузиазме по инициативе комсомольской организации организована первичная организация осознанием, в которую вступили лишь 7 членов партии и секретарь парткома Тов. Колпаков.

Учет посещаемости слушательной поставлен плохо. До сего времени староста группы Тов. Никулин отмечает посещаемость не в специальном журнале, а на отдельных листочках бумаги.

В других кружках комсомольской сети оргкомитета не оказалось руководителей. Кружком по изучению Истории ВКП(б) по вымыслиному типа руководил Тов. Хрушев, которого партийная организация не связала, и слушатели остались без пропагандиста, вследствие чего были случаи срывов занятий. В другом кружке пропагандист Тов. Аншуков ушел в отпуск. Хотя взамен его и были пропагандисты, но смена пропагандистов отразилась на слушателях в худшую сторону. Партийной организацией при оргкомитете нужно выделить пропагандиста в политическую повышение типа, а также подобрать и закрепить всех пропагандистов. Кроме того, ставьте вопрос о немедленном проведении семинаров для пропагандистов комсомольской се-

тии.

До 20-летия ВЛКСМ остались считанные дни, надо наверстать упущенное. Парторганизация должна оказать комсомольской организации достаточную помощь.

Комсомольцы: Н. Нагруев, С. Поляков, Д. Блохин, Петров.

К XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола



Надпись на дверях одного из районов комсомола во время гражданской войны:

«Райком закрыт, все ушли на фронт»

Вызов бригаде Полежаева

В ознаменование 24-годовщины Октябрьской революции и в честь 26-ти летия Ленинского комсомола дежурные бригады Авиапрома (арматуристы прома Руженик) З. Попов, А. Петров и Л. Контикова издали на себя обязательство выполнить октобремпльский план на 150 проц., аккуратно посыпать кружок в изучении Краткого курса истории ВКП(б), изучив его и написав докладную литературу.

Молодежь вызывает соревнование бригаду контиков Полежаева.

По поручению бригады

Попов,

ВЛКСМ охватывает все новые слои рабочих. Даже старые рабочие втягиваются в это движение. Старые рабочие считают честью для себя организовать стахановское шефство над молодежью. Так, например, м. Сельчак из Ленинградского завода «Большевик» старший производственник т. Елифанов, Данилов, Воробьев, Шуляков и другие выступили в заводской газете с обращением ко всем старым рабочим взять шефство над молодежью в связи с погодкой в ХХ-летие самого Ленинградского комсомола. Этот почин старых рабочих поддержали многие заводы.

Движение за подготовку подарков создало новые тысячи стахановцев—передовых бойцов за социалистическую производительность труда. Например, на Московском автомобильном заводе имени Сталина свыше 2 тыс. рабочих, готовящих подарки, стали стахановцами.

Социалистическое соревнование в честь ХХ-летия Сталинского наркома т. Л. М.

Каганович в своем письме «О развитии стаханового движения среди молодежи в связи с ХХ-летием ВЛКСМ» указал на общегосударственное и социополитическое значение этого дела и обязал все хозяйственные руководители оказать этому движению молодежи всемерную конкретную помощь.

Три года тому назад, как и на Международном юношеском дне, молодые рабочий Алексей Стаканов своим рекордом добились успеха в соревновании социалистического труда. Теперь, в честь ХХ-летия Ленинско-Сталинского комсомола, молодые патриоты—представители Алексея Стаканова открыли поход за новый походом стахановского движения, за новые успехи коммунистического труда.

Прилем к ХХ-летию ВЛКСМ и к XX годовщине Великой Октябрьской социалистической революции с новыми производственными победами!

М. Переводчиков

Подарки матери—родине

Три месяца назад знаменитые люди автозавода имени Сталина обратились ко всей советской молодежи с горячим призывом подготавливать к XX-летию Ленинско-Сталинского комсомола подарки матери—родине. Призыв автозаводцев был услышан в цехах московских заводов, в шахтах Донбасса, в колхозах Кубани—вседе, где живут и работают молодые советские патриоты.

Сейчас трудно найти такое предприятие где бы молодые люди не готовили подарки родине. Одни несут ей дар высокую производительность труда, различные усовершенствования, машины новой конструкции; другие—выдающиеся научные открытия, новые произведения искусства и т. д. Творческая инициатива стахановского поколения молодежи проявляет себя с разномощностью.

Характер подарков весьма разнообразен, но все они

служат одной цели—укреплению могущества страны социализма.

На автозаводе имени Сталина подарки родине готовят 20 тыс. рабочих. И что самое замечательное—3 тыс. из них уже выпустили свою обязательность, уже внесли свой вклад в золотой фонд ХХ-летия ВЛКСМ.

Вести о трудом подъеме среди молодежи приходят от всех концов страны. На Ленинградском заводе «Электротягла» комсомольские группы собирали и сдавали сверх плана 15 машин. На Ворошиловградском паровозостроительном заводе имени Октябрьской революции комсомольцы прокрались на завод и спроектировали новый паровоз «ФД» с передним управлением и выпустили его ко дню юбилея в подарок родине.

На Московском вагоностроительном заводе им. Войтова комсомолец Кураков успевшему изготавливать из одной детали, складываясь в честь ХХ-летия комсомола.

Социалистическое соревнование на Московском вагоностроительном заводе им. Войтова комсомолец Кураков успевшему изготавливать из одной детали,

Навстречу XXI годовщине Октября и 20-летию ВЛКСМ

Подготовка к юбилею в средней школе № 1

Приближается XX-летний юбилей ВЛКСМ. В ознаменование этого юбилея между отрядами, классами и внутри классов развернуто соревнование в честь ХХ-летия ВЛКСМ. Классы борются за красное, передающее знания, которое будет присуждено лучшему классу. Каждому членству подводятся итоги соревнования. Впереди нас ждет пока лестный класс.

Комсомольцы в подарок матери-родине обозначают не только хорошие и отличные оценки. Некоторые, как например Дублинский, Усталь, Филиатов, Любимская выполняют свои обязательства, учатся хорошо и отлично и принимают активное участие в общественной работе. Но некоторые, как например Соболев, не считают хорошую учебу делом своей чести. Соболев имеет три плохих оценки и одну очень плохую из имеющихся у него пяти отметок.

И. Мельникова.

Подарок комсомолу

Весело и оживленно прошел пионерский сбор 8 октября этого отряда 8 класса А НСШ. Ребята подготовились к этому сбору и после выступления Совета отряда показали свою самостоятельность: танцевали, исполняли шуточные скетчи, демонстрировали пели.

Но ребята знали, что на конец дня этого сбора стояла еще одна основная задача — обсуждение письмаrostroveskikh shkolnikov и информации о вождении о фактическом участии в подго-

товке к юбилею комсомола. Когда вождата читала заметку, ее, во внимание слушали ее, и решили выполнить обязательства, обятали еще упорнее вести борьбу за хорошую и отличную учебу и дисциплину. За выполнение этого решения активно взялись все ученики и их классный руководитель. Сейчас уже из 90 ребят 23 человека взяли конкретные обязательства.

Пионервожатая
А. Дьяконова.

Развернуть борьбу за овладение техникой

Несмотря на то, что на стройке существует уже 3 год, лозунг партии овладении техникой широкими массами у нас реализован еще очень слабо. Количественно проведенные лекции и доклады, как на специальные, так и на специфические темы наименее интересны единицами. Организованная летом этого года техноакадемия в короткое время проводила свою деятельность, работа по продвижению в массах технической литературы популяризации изобретательства и освещение приемов технических процессов не проводилась.

Для усиления технической пропаганды, как меру, способствующего повышению производственного уровня рабочих и следовательно вы-
званию

щиков — РК союза намечены на ближайшее время ряд мероприятий.

В качестве основного звена производственно-технической пропаганды пришли популярные лекции, расчитанные главным образом на массового слушателя. В план лекционной работы введен ряд весьма актуальных для нашего строительства тем, как то: «Бетонные и кирпичные работы в зимних условиях», «Профилактика деревянного строительства», «Электроэнергия», «Основы строительного проектирования», «Техника безопасности на строительстве» и др.

Эти лекции отразят нынешние достижения техники и стахановские методы работы в соответствующих областях.

К чтению лекций привлечены специалисты — общественники:

КАЖДЫЙ ХОЧЕТ ОТМЕТИТЬ СЛАВНУЮ ГОДОВЩИНУ

Мы, пионеры, школы № 2, 7, «Б» класса к 20-й годовщине Ленинского комсомола готовим подарки матери-родине.

Каждый старается отметить день 29 октября. Яшина Нора, Луткова Валя и Елецкая Полина выпивают ковер, Игнатов Паша рисует портрет Пушкина, Капиталинин делает модель, Колюшкин Коля готовит физкультурные номера, Крестьщик Серафим и Игнатов Паша учатся играть на барабане.

Мы, пионеры, как принято в школу с первого дня начали работать по-серезному. Пионеры нашего класса выпустили две стенгазеты: отрадную и веселую. Ценным подарком к ХХ-летию ленинского комсомола является подготовка 15 пионеров к вступлению в комсомол.

Пионеры школы № 2 А. Аннина, Луткова В., Н. Елецкая, К. Колюшкин.

Готовим песни, пляски

Мы готовимся весело провести 20-летие ВЛКСМ и годовщину Октябрьской революции. К этим праздникам мы разучиваем песни, чтобы весело пойти на демонстрацию. К этим дням мы разучиваем балетные номера, песни, стихи, чтобы выступить на сбоях и привлечь внимание наших родителей, чтобы они вместе с нами культурно и хорошо провести наши советские праздники.

Звеневые: Одноднева Тамара, Валентина Фалилесова.

Ликвидировать простой

В честь ХХI годовщины Октября рабочие цеха металло-конструкции взяли обязательства выполнить свою программу по практике металла на 200 проп.

Это обязательство выполняется плохо. Кто его срывает?

Срывают наши соцподотчетные начальники цеха. Бригадир Колобова и Канева исчезают на разных работах в течение 60 часов, рабочего времени. Когда потребуется работу у мастеров, Войченко, то у него один новорязанский

ответ „обожайте“. Случай простов рабочих бригад не единичен, но руководящий состав цеха такое положение не терпит.

В ночь с 8-го на 9-е октября бригада Колобова привлеклась уйти с работы раньше срока на 2 часа — не оказалось работы.

Мы просим профсоюзную и партийную организации помочь нам ликвидировать простой и выполнить свое обязательство.

Рабочий ЦМК — Петер Топышев.

ЧТО МЕШАЕТ РАБОТЕ?

3 октября 1938 г. состоялось собрание членов союза хлебоб�енчения гор. Молотовска с вопросом о предстоящем соревновании. Работники пекарни № 1 А. Зуев взял обязательство выполнить норму ХХI годовщины Октября на 200 процентов при хорошем качестве. Такие же обязательства взяли и другие товарищи. Но администрация пекарни № 1 не имеет наставлений соревнования работников. Руководитель И. Рудин не по- беспокоился о том, чтобы отразить соревнование на доске показателей. На этой доске до сих пор

красуются устаревшие показатели. Рудин всячески торзает стахановское движение на производстве. В булочном цехе пекарни № 1 мы вставляем, а склемы не замазываем и поэтому охлаждается тесто в катах. Получается затяжка работы бригад на 2 часа и качество продукции страдает.

Тов. Рудину надо понять, что так работать нельзя и сделать все, чтобы обеспечить развитие предкотыбского соревнования на своем производстве.

Рабочий.

1.000 ПРОЦЕНТОВ

Токарь 1-го господинского завода им. Л. М. Кагановича тов. Кондратьев взял на себя обязательство в честь 20-летия ВЛКСМ и ХХI годовщины Великой Октябрьской социалистической революции добиться высоких показателей. 7 октября он обго-

чил за смену 804 колыча, выполнив задание на 1.410 проц. Тов. Кондратьев перекрыл свой рекорд, установленный 9 сентября — 1.193 проц. Кондратьеву и другим стахановцам большую помощь оказывает мастер комсомолец тов. Карпов.

(М.)

тившим, содействующим повышению производственно-технического уровня, намечением организации постоянных технических консультаций по всем основным отраслям работ, проводящимися на стройке (земляные, свайные, железо-бетонные работы, кирпичная кладка, плотничные работы, изготавление и монтаж металлоконструкций, деревообделочные и другие работы.)

С целью всенародного признания этой работы к широкому массовому трудящихся — консультационные пункты также, как и акции будут организованы во многих точках. Консультируватели будут квалифицированные специалисты из числа инженеров-производственников.

Для стимулирования работы по rationalизации и изобретательству будет проведена широкая кампания по разъяснению целей и задач rationalизации. Кроме того, изменено орга-

низовать уголок изобретателя (при клубе 1-го участка), где будут высвечены наиболее эффективные предложения, будут проводиться спец-консультации для изобретателей и помощь им в техническом оформлении предложений.

Мощным средством технопаганды является также периодическое издание «Технической страничка» в газете «Сталинец». Здесь будут помещаться статьи и др. материалы, отражающие новые виды достижения в различных областях строительной техники в преломлении в наших конкретных условиях, стахановское движение, соревнование и ударничество на наших строй участках и цехах, описание наиболее интересных rationalизаторских предложений.

Окончание см. на 4-й стр.

ЗА РУБЕЖОМ

Поход против коммунистической партии в Словакии

ПРАГА, 10 октября. Со-гласно распоряжению сло-вакского правительства, по-мещение всех окружных и районных комитетов ком-мунистической партии Чехословакии заняты фашист-скими штурмовыми отря-дами словацкой клерикаль-ной партии. У всех руково-дящих работников компар-

тии произведены обыски. Коммунистическая фракция парламента заявила на про-исходящее сейчас заседа-нии постоянного парла-ментского комитета энергичный протест против на-рушения словаками прави-тельством демократической конституции государства и распуска компартии.

На фронтах в Испании

На горных позициях к се-веро-западу от Мадрида республиканские части про-двинулись более чем на 500 метров в направлении к северу от селения Гва-дэррама.

Республиканцы такие-лучшили расположение своих линий в районе села Мосехо (северо-востоку от Толедо).

На других фронтах по-ложение без перемен.

9 октября на рассвете фашистская авиация про-извела нападение на дере-ревию Агиас (в провинции Мурсия), бомбардировав военный госпиталь. В тот же день вечером итальян-ские самолеты бомбари-ровали Барселонский порт. В результате бомбардиров-ки имеются жертвы.

КРУПНАЯ ПОБЕДА КИТАЙСКИХ ВОЙСК

10 октября китайские войска под командованием генерала Се-йэ в районе западнее Далян (на линии Цзюцзян—Наньчан) уничтожили полностью две бри-гады японских войск в ко-

личестве 20 тысяч человек. От двух бригад удалось не больше двухсот япон-цев, которым удалось убе-жать.

(ТАСС).

Военные действия в Китае

На линии Цзюцзян—Наньчан в секторе Наньчанца японцы без успеха пыта-ются прорваться в нап-равлении на Икоу.

На шоссе Лунчжу—Синьчжоу идут ожесточенные бои. Попытки японских войск форсировать реку Янцзы и захватить го-род Синьчжоу остаются безрезультатными.

Китайцы выбили япон-ский отряд из станции Лю-лин (южнее Синьчжя), кото-ром на днях была захва-ченена японцами.

На шоссе Юйчан—Синьчжоу идут ожесточенные бои. Попытки японских войск форсировать реку Янцзы и захватить го-род Синьчжоу остаются безрезультатными.

Развернуть борьбу за овладение техникой

(ОКОНЧАНИЕ)

По мере ввода в эксплуа-тацию основных цехов на-шего завода будет произ-водиться и перестройка работы по технопрагматике в смысле изменения темати-ки лекций, газетных ста-тей, консультаций, приме-нительно к машиностро-ению и судостроению.

Значительно увеличи-вается количество массово-технической литературы. Списки книг системати-зированные по отдельным видам строительной техни-ки и по подготовленности читателей, будут широко разосланы по всем построй-кам и строебществам. В списках будут указаны фамилии консультантов, у которых читатели смогут получить ответы по всем неясным для них в

нального комплектования центральной библиотеки технической литературы непосредственно требующейся нашим строите-лям, организуется би-блиотечный совет, куда войдут наши активисты-производственники.

Для квалифицированных рабочих и инженерно-техни-ческих работников иностранной технической лите-ратурой организуются при клубе ИТР кружки по изу-чению иностранных языков (как повышенного типа, так и для начинающих).

В целях максимального развития стахановского движения, содействования и уларничества, на стройке будут системати-чески проводиться вечера обмена опытом стахановцев различных строек.

Большое внимание удо-ляется также развитию дет-

ти. Одесса имеет схему второй серии инженерных Петро-Ильинского. Порохового завода Алексея Толстого.



На фото: Ильин из фильма. За-служенный артист республики, односельчанин М. И. Наров в роли Менинкова.

Фото Добровеского Союза-то ("Прессы").

◆ ◆ ◆

Конкурс художественной самодеятельности

В рабочем клубе 1-го участка 16-го октября 1938 года будет проводиться конкурс художественной самодеятельности на луч-шее исполнение: стиха, рассказа, песни, пляски, музыкальных произведений на народных музыкальных инструментах.

В конкурсе могут принять участие все граждане го-рода Молотовска: рабочие, служащие, ИТР и члены их семей.

Клуб обеспечивает участников конкурса музыкальными инструментами и кон-сультантами.

Лучшим исполнителям будут выданы денежные премии.

Правление клуба.

ской технической самодея-тельности путем устройст-ва в школах, клубах и красных уголках кружков автомоделистов, фото и радиолюбителей и органи-зации выставок детских технических работ.

Уже к 20-летию Ленин-ского комсомола и 21-й го-довщине Великой Октябрьской революции будет про-веден 5—6 лекций, выпу-щен 2—8 номера технической странички, организован уголок изобретателя и один кружок по изучению английского языка.

Управление строительства свою работу должно активно включиться в про-pagанду технических знаний, организовать самостоя-тельную структурную единицу "Отдел технического обслуживания" в составе технической библиотеки, информационного бюро и бюро переводов и ампионации иностранных книг и журналов.

Конкретный план работ

Научно-техническая библиотека Ижорского завода

КОЛПИНО (Ленинградская область). Далеко за пределами Ленинградской области известна научно-техническая библиотека Ижорского завода. Организованная в 1896 году, она имела тогда всего 65 книг. К 1917 году книжный фонд не превышал 800 экземпляров. В настоящее время в библиотеке насчитывается 24.150 томов.

Кроме книг, в библиотеке имеются сотни томов русских и иностранных журналов. Только за девять месяцев 1938 года книжный фонд библиотеки пополнился 3.500 экземплярами. Библиотека имеет около 2.000 постоянных читателей, из которых около 1.000 инженерно-технические ра-

ботники и 300 стажано-

ников. Научно-техническая библиотека завода пользуется заслуженной популярностью. За девять месяцев этого года она выдала 14.000 25 тысяч томов, тысяч книг и журналов, просмотрены в читальне. За это время в библиотеку посетила 28 тысяч человек.

Библиотека проводит большую научно-техническую работу. По заявлениям и отделов она подготовила 52 библиографических бюллетеня на разные темы, снабдила по 39 справочниками и организовала филиал библиотеки для курсов мастер-ко-дии социалистического труда.

По области и Архангельску

◆ Свыше тысячи труда-щихся города Молотовска побывали за лето на курортах и в домах отдыха Со-восточного Союза. На-днях отыдали в Гарях выезжающие из постоянных стахановцев г. Молотовска—плотник Запас-лов.

◆ Двадцать школьников—знатоков обучается на стартовых курсах, организованных при Архангельском Доме пионеров. Окончившие будут руководить стартовыми кружками в школах города.

◆ Закончено строительство Христофоровской лесовод-ной ветки. Длина ее 16 километров. По дороге прошли первые гужевые съезы.

◆ Клуб пионеров открылся в заполярном поселке Амдерма. Организованы кружки авиамоделистов, драматический и физкультуристский.

по технической пропаганде на период времени с 15 октября по 15 декабря с указанием точного места времени, фамилии лектора, консультанта и пр. по отдельным мероприятиям будет опубликован вбли-жайшем номере газеты "Сталинец", а также будет разослан по всем стро-участкам в построенным комитетам. РК союза призывают все профорганизации в всемирно содей-ствовать проведению па-мятных мероприятий, путем мобилизации масс из овладение техникой и широкой своеобразной информацией о плане работ.

Только при этих усло-виях план технопрагматики намеченный РК союза буд-дет носить массовый ха-рактер и будет связан с боевыми, конкретными тре-бованиями рабочих и тех-нических кадров, борющи-ся за выполнение пла-нов и овладение новей-шей техникой.

Инженер Белоцерковский.

Извещение

10 октября в 7 часах чера проводится рабочее совещание редакторов членов редакколлегий газет по вопросу об оплате и задания по в проктобургском са-листическом соревнованию. Совещание будет про-дить в паркагинете. Явка редакторов и членов редакколлегий обязана.

РК ВИК(Б) Редакция газеты "Сталинец".

Ответственный редактор С. Махов.

Доводим до сведения квартронализации коми-ного отдела г. Молотов-ска, что для лучшего об-вания их задачи работы привлечены усиленные из г. Сыктывкара 11-го дня октября с 6 час. дня до 20 час. в выходные дни—6, 12, 14, 30 каждого месяца.

Коммунальный с

** * * *
Кинотеатру срочно пред-лагается занять. Она должна соглашаться. Обращаться в здание Лесной улицы, 3 тора театра. Дирек-ция.